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Číslo šablony: III/2

VY_32_INOVACE_P5_1.5
Tematická oblast: Základní poznatky z matematiky
Intervaly
Typ: DUM – pracovní list

Předmět: M, MS



Ročník: 3. r. (6leté), 1. r. (4leté), 6. r. (6leté), 4. r. (4leté)
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Zpracováno v rámci projektu

EU peníze školám
CZ.1.07/1.5.00/34.0296

Zpracovatel:

Mgr. Hana Franková
Gymnázium, Třinec, příspěvková organizace

Datum vytvoření: říjen 2013
Metodický list:
Materiál je určen pro 3. ročník šestiletého studia a 1. ročník čtyřletého studia. Lze ho využít také v rámci opakování maturantů v matematice, případně v matematickém semináři. Slouží k systematizaci poznatků, procvičení učiva, opakování, případně ověřování znalostí. Inovace spočívá v možnosti využít tento pracovní list i interaktivně.
Pracovní list lze využít během jedné hodiny jako opakování, případně ho lze použít postupně v několika hodinách. Některé příklady lze zadat i jako domácí úkol.
Doba využití PL: 30 – 45 minut. 

Intervaly 
1. Zapište pomocí intervalu následující množiny:
a) množinu všech kladných reálných čísel menších než 6
b) množinu všech nezáporných reálných čísel menších než 10
c) množinu všech záporných reálných čísel větších nebo rovných než -5
d) množinu všech nezáporných reálných čísel

2. Zjistěte, zda dané prvky patří do zadaných intervalů. Ty, které do zadaných intervalů patří, vypište do složené závorky.
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3. Dané množiny znázorněte na číselné ose a zapište pomocí intervalů nebo jejich sjednocení:


	
	znázornění na číselné ose
	interval nebo jejich sjednocení
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4. Dané intervaly pečlivě znázorněte nad jednu číselnou osu a určete:
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 5.   Určete průnik a sjednocení následujících dvojic intervalů:


	
	znázornění na číselné ose
	průnik
	sjednocení
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Výsledky:
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